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Социальный оптимизм

в нашей стране в Вашем городе 
(селе)

Ваша жизнь, жизнь 
Вашей семьи

Социальный оптимизм
Опрос «ФОМнибус» 11–12 сентября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как, по Вашему мнению, изменится жизнь через месяц / через год / через три года – станет лучше, 
хуже, чем сегодня, или не изменится?

Как Вам кажется, среди людей, с которыми Вы общаетесь каждый день, больше тех, кто уверен 
в будущем, или тех, кто не уверен в будущем?

данные в % от групп

данные в % от всех опрошенных
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